



Škôlkari sa tiež zapojili do projektu Deň narcisov

Materská škola na Lietavskej ulici 1 sa už po druhý raz zapojila do spolupráce s Ligou proti rakovine v rámci Dňa narcisov. Počas celého týždňa od 12. do 16. apríla sa konali v materskej škole aktivity zamerané na podporu zdravého životného štýlu. Víla Narciska nám opäť niečo zaujímavé pripravila. Deti besedovali o ochrane zdravia, prehládli si výstavy bylínok a herbárov, zdravotníckych materiálov, zacvičili veselé cvičenia, predviedli aj relaxačné aktivity. Súčasťou akcie boli aj výtvarné projekty a hry na podporu vzá-

jomného porozumenia a empatie s chorými ľuďmi. Zakomponovaná bola aj protidrogová prevencia s dôrazom na pestovanie zmysluplného života a ochranu zdravia. Deti sa zábavnou formou oboznámili, čo je zdraviu prospešné a čo by mohlo, naopak, zdravie ohroziť.

Pani učiteľky pripravili deťom aj improvizovanú stomatologickú ambulanciu s čakárňou, kde dominoval obrovský zubok, hračkárske stomatologické náradie a deti sa tu mohli zahrať na zubárov. Súčasťou ambulancie boli pomôcky na dentálnu hy-

gienu s množstvom obrázkového materiálu, čo učiteľky využili v rámci osvetu na prevenciu zubného kazu a závislosti od sladkých jedál.

V piatok 16. apríla sa narcismi rozšírila celá vstupná hala, ktorá bola vyzdobená aj vlastnoručne vyrobenými symbolmi Dňa narcisov - žltými kvietkami narcisov i narcismi, ktoré dievčatá dobrovoľníčky rozdávali všetkým záujemcom okolo. Program tohto výnimočného dňa naplnili aj záchranári, ktorí prišli so sanitným vozidlom a všetkým nám svojou prítomnosťou a profesio-

nálnym výkladom priblížili náročnú a zodpovednú prácu záchrannej zdravotnej služby.

Popoludní deti skonštruovali v spoločných tvorivých dielňach v jedálni záchranárske vozidlá, vyrobili veľké leporelo o našom zdraví, vystrihovali, lepili, otlačali. Odmenou všetkým zúčastneným bola zdravá maškrтка v podobe ovocných šalátov a čajov, ktoré prišli ochutnať aj rodičia detí. Ďakujeme našim deťom zo škôly - teraz už vysokoškôľčkom, dobrovoľníckam: Janke, Silvinke a Romanke za pomoc pri organizovaní zbierky Dňa narcisov.

Milým záchranárom za nové poznatky a skvelý zážitok. Učiteľkám, ktoré v osobnom voľne projekt a pomôcky naň pripravovali. Tetám kuchárkam za prípravu výborných šalátov a prevádzkovým pracovníckam za všestrannú pomoc. Vďaka patrí aj všetkým ľuďom, ktorí sa osobne do projektu zaangažovali.

Všetky učiteľky a pracovníčky MŠ pocítovali radosť z toho, že sme mohli prispieť na dobrú vec a svojim príkladom sme deťom ukázali, že nám nie sú ľahostajné osudy mnohých chorých ľudí.

Kolektív MŠ Lietavská

Saleziáni chystajú deň otvorených dverí

Radosť z hier, zápolenie v súťažiach, pestrý program i oddych v príjemnej atmosfére čaká na každého, kto v prvý májový nedeľu (2. mája) prekróči prah saleziánskeho mládežníckeho strediska na Mamateyovej ulici v rámci tradičného Dňa otvorených dverí v čase od 15. do 18. h. Veľký deň na „mamateyke“ sa však začne už o 11. h slávnostnou sv. omšou.

Bežný rušný život strediska vystrieda ešte výnimočnejšie dianie v rámci tejto akcie, ktorá z roka na rok naberať na obľúbenosti. Mladí zo strediska v spolupráci s mládežníckou organizáciou DOMKA už opäť pripravujú pre malých aj veľkých návštevníkov pútavé popoludnie, na ktorom si príde každý na svoje. Na tých menších, súťažiacich, čakajú zaujímavé stanovišťa, na ktorých si overia svoju šikovnosť. Už tradične za odmenu budú môcť získať lákavé výhry na strelnici, či možnosť previezť sa na kolotoči. Ostatným spríjemnia chvíle vystúpenia tanečníkov a detského speváckeho zboru.

Deň otvorených dverí ponúka možnosť nazrieť trochu do života strediska, ktoré je však otvorené pre všetkých nielen v tento výnimočný deň. Je to príležitosť spoznať prostredie strediska,

oboznámiť sa s jeho aktivitami či pripravovanými akciami. Každý rok sa počas tohto dňa vystrieda na ihriskách a v priestoroch strediska niekoľko stoviek návštevníkov. (upr)



Nové trhovisko

Pravidelné trhy v Petržalke so širokou ponukou tovaru už niekoľko týždňov fungujú v krytej hale na Kopčianskej ulici neďaleko dopravného inšpektorátu.

Krytá predajná plocha je 5600 m². K dispozícii je parkovisko s 260 parkovacími miestami. Pre predávajúcich je k dispozícii 240 stolov aj so stoličkou. Vďaka zaujímavému tovaru a výhodným cenám si na troch pri-

de každý na svoje. Predávajúci ponúkajú oblečenie, detský tovar, umelecké ručne vyrábané predmety, bižutériu, sezónny a hobby tovar, starožitnosti a zberateľské predmety a rôzne iné kuriozity.

Burza je otvorená v piatok od 10. - 17. h, v sobotu od 7. - 14. h, v nedeľu od 7. - 14. h.

(upr)

FOTO - MIRO KOŠÍŘER